

《哈利·波特》 首出电子版

英文版上线,暂无中文版计划

本报讯 (记者吴永熹)《哈利·波特》作者罗琳女士兑现了去年夏天她对广大读者做出的承诺,昨天,《哈利·波特》全集电子版在其官方网站 Pottermore 上线。目前,《哈利·波特》官网是这套电子书唯一的销售渠道,首先发行的是英文版本。不久,法语、西班牙语、德语和意大利语版本将陆续上线,目前还没有推出中文版本的计划。

全套书中,前三本定价均为7.99美元,后四本定价为9.99美元。这套电子书可以在亚马逊的 Kindle,巴诺书店的 Nook,索尼阅读器等主要电子书阅读器上阅读,并支持电脑、平板电脑和智能手机等多种显示格式。罗琳女士称,电子书在某些特定场合下是“天赐之物”,但她同时也强调“印刷书籍不会消失。没有什么能替代触摸书籍的美妙感觉。”

值得一提的还有 Pot-

termore 网站,它是罗琳女士于2011年8月新推出的围绕《哈利·波特》书籍内容而建立的一个全球性网页社交游戏网站,目的在于带给全球哈迷一个新的社交体验。网站提供《哈利·波特》系列七本小说的电子书和有声读物付费下载,并有大量文字附加内容,包括一些故事背景的细节和设置。此前,该网站只限内测用户登录使用,但从4月份开始,将向普通用户开放。

迄今为止,《哈利·波特》全集在全球总计售出4.5亿本,被翻译成70余种语言。Pottermore 的首席执行官查理·雷德梅因周二时说,“对于所有哈利·波特迷和电子书爱好者来说,今天是一个极好的日子。因为,这套风靡全球的魔幻小说第一次推出了电子版,而且,它支持大量的阅读设备和显示平台。”

蔡少芬激发《甄嬛传》作者写续集

本报讯 (记者姜妍 实习生江楠)《后宫·甄嬛传》热播后,原著的作者流潋紫显然不止满足于一部作品的成功,4月1日,她的新作《后宫·如懿传》将推出,她也讲述了本书的缘起。

新书里延续了甄嬛传的悬念重生与步步惊心,书中的年代背景是乾隆即位,甄嬛成为皇太后之后,乾隆后妃青樱(如懿)、高晞月以及富察氏皇后之间的明争

暗斗。出身高贵、受尽恩宠的青樱,却因为姑母景仁宫皇后的连累,在新帝登基后,只得了嫔妃的位分,偏居延禧宫。同是侧福晋、出身不如她的高晞月却成了慧贵妃,一时风光无限。各嫔妃的权谋争斗、欺压,让青樱受尽委屈,如懿在后宫步履蹒跚起起落落……

谈起新书的缘起,流潋紫说因为甄嬛传在横店拍摄时她去探班。恰好遇见

甄嬛去探望深陷于绝望的乌拉那拉氏皇后那场戏,“蔡少芬演绎出的那种被深爱的人厌弃至死的绝望,深深打动了。于是我想写一个故事,希望将乌拉那拉氏的血脉延续下去,希望还由我喜欢的蔡少芬来主演,继续下一代的悲欢离合。”

流潋紫说与甄嬛传相比,新小说的时代背景和主要人物有一定连续性,但小

说里的情节和人物性格设定并不存在延续性。比起甄嬛传,她认为如懿传的视角更广阔,人物更丰满立体,将会是一副后宫群像图。流潋紫说,孙俪扮演的甄嬛表现惊人,演出了小说原型的神韵,特别是很好地演绎了回宫复仇时期甄嬛的绝望和狠毒。但如果能让蔡少芬延续乌拉那拉氏的血脉,演绎乌拉那拉氏如懿的一生,是最好不过的。

北京益民书屋已近4000家,9家获评五星级 益民书屋农民说了算

本报讯 (记者张弘)想看什么书,要听什么培训,在意见簿上留下意见,管理员向上反映,这些书不久之后就可能看到,培训也可能举行。昨天下午,记者随北京市新闻出版局下乡采访益民书屋时发现,看书、选书“农民说了算”落到了实处。

记者在通州区于家务乡西堡村益民书屋看到,借阅记录显示,除养殖、蔬菜种植等实用技术类图书外,文史图书的借阅较多。管理员介绍说,该书屋已有6700册图书,通州区图书馆每月会流动更新

200种。村民只需办一张借阅卡即可借书。记者在意见簿上看到,有人留言,希望看到种植西兰花的图书,也有人留言,希望看到电器维修、编织类图书。村民意见之下,有的有回复“已办”。随后,记者来到了通州区张家湾镇皇木厂村,管理员称,这里的图书约有13000册。

北京市读书益民领导小组办公室王妙丽告诉记者,到2010年为止,北京市共建成益民书屋3975个,截至2011年,全市共评出五星级书屋9家,四星级书屋81家。

钱学森传记画册文集发布会举行,弟子回忆: 钱学森评分助考生及格

本报讯 (记者张弘)“为什么我们的学校总是培养不出杰出人才?”“钱学森之问”曾经引发人们对于中国教育事业发展的思考。昨天下午,《钱学森传》、《钱学森》(画册)、《钱学森文集》发布会在人民大会堂举行,国家新闻出版总署副署长孙寿山等多位与会者均强调了钱学森作为教育家的重要性。

《钱学森传》显示,钱学森一向重视教育,上世纪50年代在中科院力学所任所长时,讲授流体力学的课

非常精彩,导致北京市许多高校纷纷请他去讲课。当年的中国科技大学力学系学生黄吉虎回忆,58级学生有一次考试,只有两道题目,但是很难,95%的同学不及格,钱学森在所有卷面分的基础上开方,再乘以10,这样,得36分的同学即可及格。最终,80%的同学过了关。由于钱学森认为58级同学数理不扎实,于是让58级多留了半年,亲自为他们补习,这批学生在后来的科研工作中受益匪浅。

责编 曲飞 美编 王璇 责校 张彦君



伊美尔
成人之美

相约伊美尔 青春总动员!

春,一年之中最美的季节;
春天,寄予无限的希望和遐想;
青春,生命中最美的力量,焕发无限光彩。
春心荡漾,我心飞翔。

春色、春意、春光·美
美肤、美体、美容·新

活动时间
2012年4月1日——4月30日

脂肪搬家

全线**8.5折**优惠!

自体脂肪隆胸
无痕瘦身,自然隆胸

自体脂肪丰臀
灵动性感,宛如新生

自体脂肪填充抗衰
每一粒脂肪都不再多余



“皮下胶原面膜”种植:
首创面部胶原种植技术

赠送 面部皮肤检测 + 水氧深层洁面

胶原蛋白的多少,决定肌肤的年龄。
一张纯天然胶原蛋白网结成的面膜,
在肌肤底层持续激发年轻的能量。
看不见的面膜,看得见的年轻

◆肤质改善 ◆提亮肤色 ◆紧致抗衰

靓光美肌:释放肌肤的能量

激光永久脱毛
激光脱毛可以在紧致细滑肌肤的同时,实现永久脱毛。
双腋下/三次,惊喜价 980元

美速丽肤,肌肤底层的长效营养面膜
24小时的肌肤长效营养面膜!
800元/次,立省 300元

e-Matrix 像素射频,妊娠纹橡皮擦
为妊娠纹战斗的辣妈不仅你一人,像素射频能有效消除妊娠纹!
13000元/次,立省 3000元

北京伊美尔整形美容医院连锁管理有限公司 北京 | 上海 | 天津 | 哈尔滨 | 济南 | 青岛 www.evercare.com.cn 美丽热线 **400-888-2989**

形体微雕专线 **010-6462 7575** 中医减肥专线 **010-8238 7288** 激光美白专线 **010-8253 3088** 激光脱毛专线 **010-5272 2888**